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Yoklama Sinavi

1 ton kagidin geri kazanilmasi ile;

e 34 kisinin oksijen ihtiyacini karsilayan 17 agacg
korunmus olur.

® Ayda 3 ailenin tukettigi 32 m? su kullanilmamisg
olur.

e 20 ailenin bir ayda tukettigi 4100 kw/sa elektrik
enerjisi tasarruf edilmis olur.

Yukandaki bilgileri sinifa getiren Caner Ogretmen

dgrencilerine bu konu ile ilgili tartigmalarini istiyor.

Hangi égrencinin cevabi bu bilgiye gdre dog-

ru deqildir?

A) Can: Sadece kagidin geri dénusimui yapil-
maktadir.

B) Cem: Geri donugimle doga korunmus olur.

C) Giil: Aile ve lUlke ekonomisine katkl sadlanmig
olur.

D) Eda: Enerji ve su tasarrufu saglar.

2.

Asagida, esit kutledeki I, Il ve Il numarali madde-
lerin ilk ve son sicakliklari verilmistir.

llk sicaklik °C 10 30
Son sicaklik °C 30 30 60

I, Il ve lll numaralh maddeler esit miktarda i1si
aldiklarina gére bu maddelerin 6z isilarinin
biiyiikten kiicige dogru siralamasi nasildir?

A) I=11=111 B) ==l
C) li=11>] D) llI>I=l
3.
100 gr 400 gr
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Ay sicaklikia bulunan sulann kitleleri yukanda
werilmistir. Bu sivilar buzdolabina konuyor. Belli
bir stre sonra sularnin sicakhklan algtliyor.

Sular denmadigina gére termometrelerde &l-
glilen sicakhk degerleri nasil olabilir?

K L 1 |
A) 20°C 20°C 10 *C
B)y z2-°C &°C 5°C
C) 5°C 8°C 2°C

D)y 15M 10 °C 3°C

4

Elektriksel yiuk durumlarn bilinmeyen K, L ve M
kurelerinin denge durumlari asagidaki sekillerde
gOsterilmistir.

Sekil | Sekil Il
Buna goére K, L ve M kiirelerinin elektriksel
yiukleri ile ilgili;
I. K (-) negatif yuklu ise L (-) negatif yukludar.
[I. K (+) pozitif yuklt ise M (-) negatif yukludar.
[ll. L (-) negatif yukllt ise M (+) pozitif yukludar.
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)lvell D) I ve Il
5.

Saf bir maddenin 1sinma grafigi sekildeki gibi-
dir.

Sicakhk
'y A
P
C- /—/
-~
Br —
Ay 2 3 a4
ol b i i = |51

Grafige gore agagidaki yorumlardan han-

gisi dogru degildir?

A) Madde 4. bolgede kaynamaktadir.

B) 2. bdlgede madde hem kati hem sivi halde-
dir.

C) 3. bdlgede madde tamarmen sivi haldedir.

D) Madde bir kez hal dedistirmigtir.

Periyodik cetvelde bazi elementlerin yerleri gos-
terilmistir.

H He
Li F
Mg Cl

Buna gore, asagidaki bilgilerden hangisi yan-
hstir?

A) F ve Cl elementleri ayni grupta yer alir.

B) Mg ve CIl elementleri ayni periyotta yer alir.
C) Periyodik cetvelde toplam 18 grup bulunur.

D) H ve He ayni grupta yer alir.



Ogretmen, Hale’ye bir soru yéneltmistir.
Hale'nin cevabl ise;

“Gunes’teki buytik patlamalarin sesini du-
yamuyoruz” olmustur.

Ogretmenin sordugu soru hangisi olabilir?

A)Sesin hizt madde cinsine gére degisir mi?

B) Sesin huzt sicakliga gore degisir mi?

C)Sesin boslukta yayimadigint 6rnekle
actklar misin?

D) Sesin en hizlt katilarda yayildigina 6r-
nek verebilirmisin?

8.

Hafta sonu ormanlik alanda ailesiyle piknik ya-

pan Beren, etrafta dolagirken yerde cam kiriklari

gdérir ve hemen cam kiriklarini toplamaya baslar.

Babasi Beren'e cam kiriklarini neden topluyorsun

diye sorar.

Eeren : Baba bu cam kiriklari orman yanginina

neden olabilir.
Eaba : Cam kiriklari neden ocrman yanginina ne-
den olsun ki?

Yukaridaki anlatilan olayda Beren ile babasi ara-

sindaki konusma verilmistir.

Buna gére Beren, babasina bu durumun sebe-

bini asagidakilerden hangisindeki gibi acikla-

mahdir?

A) Clnkld cam kirklar ince kenarli mercek etki
gosterir ve 13141 toplar.

B) Clunkid cam kiriklar kalin kenarli mercek etkisi
gosterir ve 13141 toplar.

C) Cunki cam kiriklar kalin kenarli mercek etkisi
gosterir ve 15191 dagitir.

D) Cunki cam kiriklar! ince kenarli mercek etkisi
gosterir ve 15191 dagitir.

9.
Asagidaki sekilde K, L, M ve N maddelerinin pH
Olgedindeki yerleri verilmistir.

K L M N N
0 7 14
Bu maddeler ile ilgili asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) K maddesi, ele kayanlik hissi verir.

B) L maddesi, sulu ¢ozeltilerine OH" iyonu verir.

C) M maddesinin tadi eksidir.

D) N maddesi, kirmizi turnusol kagidini maviye
boyar.

10

Topraktaki ayngtirici
bakteriler

;\s .

'ﬁ'*‘?-”" Topraktaki azot

baglayici bakteriler
Sekilde verilen azot dongusii ile ilgili asagida-
ki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Havadaki azot yildirim olayi ile topraga karisir.

B) Bitkiler kokleriyle topraktan azot alirlar.

C) Hayvanlar ve bitkiler solunum ile havaya azot
verir.

D) Topraktaki ayristirici bakteriler 61l organizma-
lar ve canli diskilarindaki azotu ayristirarak
havaya verir.

11.

Elimize gergeklesen .
aldigimiz hal degisimi

buzun

- —— s1alan —=

kitlesinin ‘
zamanla el
azalmasi | 'Siveren —— .

Yukaridaki semada geometrik gekillerle gés-
terilen yerlere agagidakilerden hangisi getiril-
melidir?

e A @

A) Donma Buz El
B) Erime Buz El
Cc) Erime El Buz
D) Donma El Buz
12
Asgagdida bazi cisimlerin "+ ve =" ylkleri gosteril-
mistir.
K L M
++ - g + -+ " '+ )
- - - + ) o4
Buna gbre;

I. K,"+" ylKI( bir cisimdir.

Il. L, yUkslz (ndtr) bir cisimdir.
HI. M,"-" yUklt bir cisimdir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) lve ll B) lvell
C) llwve lll D) LIl ve lll
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I.Bir cisim baska bir cisim ile etkilesime
gectiginde sonucta cisimlerin birbirine
zit elektrik ytiklendigi biliniyor.

II.Bir cisim baska bir cisim ile etkilesime
gectiginde sadece cisimler lizerinde yiik-
lerin degistigi, etkilesim bittiginde cisim-
lerin eski ylik durumlarina geri déndigil
biliniyor.

111.Bir cisim baska bir cisim ile etkilesime
gectiginde sonucta cisimlerin birbiri ile
aynt elektrik yiklendigi biliniyor.

Yukarida verilen I, Il ve Il etkilesimleri asa-

gidakilerden hangisi gibi olabilir?

A) Etki Siirtiinme | Dokundurma

B) Siirtlinme Etki Dokundurma

C) Dokundurma  Siirtiinme Etki

D) Etki Dokundurma @ Siirtiinme
14.

Kaynama sicakliginda bulunan 100 gr ve
200 gr sular asagida verilmistir.Bu kaplar-
daki sular dzdes wsiticilar ile kaynayincaua
kadar wsitilyor.

Su Su

Buna gére, asagida verilen bilgilerden han-

gisi yanhstir?

A}l kap daha uzun sire isitidmegter.

B) . kaptaki su daha az 151 almustur.

C)Sular ayru sicaklikta kaynamaya baslar.

D)Kaynama siiresince . kabin sicaklid
daha fazla artar.

15.

4 Sicakhk (°C)

= Zaman (dk)

0
) SO \5

Saf bir maddenin 80°C’'den -5°C'ye kadar olan si-

caklik zaman grafigi sekilde gdsterilmisgtir.

Buna gore bu madde ile ilgili asagidakilerden

hangisi yanhstir?

A) 2 ve 4'te sicaklik dedisimi gbzlenmemistir.

B) Madde zamanla 1s1 almigtir.

C) Maddenin kaynama sicakhgl 60°C, erime si-
cakhgi 10°C dir.

D) Madde 1'de gaz, 3'te sivi ve 5'te katidir.

16.
Madde ik Sicakhik Son Sicakhik
X 20°C 27 °C
Y 20°C 42 °C
Z 20°C 33°C

Ik sicakliklan 20°C olan, X.,Y ve Z sivilarindan
esit kutlelerde aliniyor. Bu drnekler 6zdes 1sitici-
larla esit sure i1sitildiklarinda son sicakliklar! yu-
karidaki tabloda goruldigu gibi oluyor.

Buna gore bu sivilarin “c” 6zis1 degerlerini
gosteren situn grafigi hangisi olmalidir?

A) Ozisi B) Ozisi
A
X
Madde
C) Ozisi D) Ozisi
A

Madde



17.

Lityum, klor ve hidrojen atomlarinin elektron dag-
lirmi agadidaki gibidir.
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Yukarndaki atomlarnin elektron dagihimlarina
gore hangi atomlar arasinda iyonik bag, hangi
atomlarin arasinda kovalent bag olusabilir?

lyonik Bag Kovalent Bag
A) Lityum ve klor
B) Hidrojen ve klor

C) Lityum ve klor

Hidrojen ve klor

Lityum wve klor

Lityum ve hidrojen

D) | Lityum ve hidrojen Lityumn we klor

18.

ik sicakliklari ayni, esit
— kitleli K.L ve M cisimleri

kika 1sitiliyor. Maddelerin

F 6zdes 1siticilarda 10 da-
sicaklik degisim grafid

» Madde
sekildeki gibidir.
Buna gdre bu maddelerin 6z 1silarinin blyuk-
lukleri ile ilgili asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A) K=M=>L B) K>L>M
C) L>M=K D) L>K>M
19.

Ozdes K, L, M kaplarinda ilk sicakliklart esit
farkl kiitlelere sahip su bulunmaktadur.

3009
200g 100g
su su suU

Kaplar 6zdeg isiticilarla esit siirelerde isitil-
dijinda, kaplardaki sularin son swcakliklart
arasindaki iliski asadidakilerden hangisi-
dir?

A)l=11>1
C)lHl=1=1

B) Il > 1>l
D)I=Illl=>1l

20.

Aydinlik ortam Karanlik ortam

Ozdes sakst bitkileri aydinlik ve karanlik or-

tamdaki fanuslar icine birakilwyor.

Bir siire sonra bu diizeneklerde meydana

gelebilecek degigimlerle ilgili asagidakiler-

den hangisi yanlgtur?

A) 1. fanusta oksijen miktar. artar.

B) 2. fanustaki bitkinin agirligt azalir.

C) 1. ve 2. fanusta gece-giindiiz solunum
olayt devam eder.

D) Her iki fanusta da karbondioksit miktart
azalir.
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